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KONKURS  MATEMATYCZNY    „Trójkąt”

                              dla klas trzecich 
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        EDYCJA  II  (1998/1999)

                               ETAP  III


1. Rozwiąż równania i sprawdź:                                                                         ..... pkt. / 3 pkt
 

            ( 38 + 34 ) : x =  8                      ( 76 - 49 ) : 9  =  x                        x .  ( 17 + 45 ) = 124
                                                                               

 

2.    Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                              ..... pkt. / 4 pkt
 

Przemek waży o 3 kg mniej niż Krzyś, ale o 3 kg więcej niż Mariusz. Kiedy stanęli wszyscy trzej na wadze razem z dziesięciokilogramowym odważnikiem, okazało się, że ważą 100 kg. Ile kg waży każdy z nich?
                                                                                                                                                   

3. Uzupełnij brakujące liczby:                                                                            ..... pkt. / 3 pkt
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4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                              ..... pkt. / 5 pkt
 
Krótszy bok prostokąta jest 3 razy mniejszy od dłuższego. Jego obwód równy jest 64 cm. Jakie wymiary będzie miał ten prostokąt w skali 2 : 1 ?
 

5. Wykonaj działania:                                                                                          ..... pkt. / 4 pkt
72 - 64 : 8 + 7 · 6 - 4 = 

47 + 3 · 9 - 56 : 8 =
 

     6.     Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                              ..... pkt. / 4 pkt
W woreczku jest 16 kg mąki. Mama potrzebuje 2 kg mąki na ciasto. W domu nie ma wagi. Mama chwilę pomyślała, potem wyjęła kilka pojemników tej samej wielkości i przy ich pomocy odmierzyła 2 kg mąki. Jak tego mogła dokonać? Oblicz dowolnym sposobem !

7. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                              .... pkt. / 2 pkt
Góral miał 17 owieczek. Zginęły mu wszystkie oprócz dziewięciu. Ile owieczek zostało góralowi ?
 
8.       Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                              ..... pkt. / 4 pkt
 

Zosia i Staś mieszkają na wsi. Staś ma do szkoły 1½ km, a Zosia o ¼ km bliżej. O ile więcej metrów drogi pokonuje Staś idąc z domu do szkoły i z powrotem ?
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